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ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΒΟΛΗ 
ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ ΣΕ ΦΟΡΤΗΓΑ ΠΟΥ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ ΓΕΜΑΤ0 
ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ
Α1
Α ΟΑΝΥΠΟΓΡΑΦΟ
Ρεπορτάζ των τ/σ Α1, Α1£& ΊΎ και δϊίεΐ καθώς και τηλεγράφημα του ειδησεογραφικού 
πρακτορείου β-ΚεροΠβΓ αναφέρονται με καταγγελτικό ύφος στην απόφαση των ελληνικών 
Αρχών για επιβολή προστίμου ύψους μέχρι και 1000 ευρώ σε φορτηγά και λεωφορεία που 
εισέρχονται στην Ελλάδα εάν το ρεζερβουάρ τους είναι γεμάτο με πετρέλαιο. Σύμφωνα με το 
σχετικό ρεπορτάζ του τ/σ Α1, το νέο μέτρο ισχύει από σήμερα για όλες τις χώρες που 
συνορεύουν με την Ελλάδα ενώ στις συνοριακές διόδους έχει ήδη γνωστοποιηθεί ότι το μέγιστο 
επιτρεπόμενο όριο πετρελαίου που μπορούν να έχουν στο ρεζερβουάρ τους τα φορτηγά που 
εισέρχονται στην Ελλάδα είναι 200 λίτρα και τα φορτηγά -  ψυγεία 150 λίτρα. Τον έλεγχο των 
ρεζερβουάρ των φορτηγών θα πραγματοποιούν οι Έλληνες τελωνειακοί υπάλληλοι σε όλες τις 
συνοριακές διόδους, οι οποίοι, σύμφωνα με το ρεπορτάζ του τ/σ Α1, θα μπορούν να επιβά3ιλουν 
πρόστιμο μισού ευρώ για κάθε επιπλέον λίτρο. Όπως επισημαίνεται στο τηλεγράφημα του 
ειδησεογραφικού πρακτορείου β-ΚεροτΙετ, οι ελληνικές αρχές δικαιολόγησαν την απόφαση 
αυτή λέγοντας ότι είναι απαραίτητη ώστε να κερδίζουν περισσότερα χρήματα οι Έλληνες 
βενζινοπώλες από την πώληση πετρελαίου. Σχετικό ρεπορτάζ του τ/σ Α1& Τν αναφέρει ότι. η 
απόφαση αυτή ελήφθη καθώς η ελληνική Ένωση Πρατηριούχων Βενζίνης ζήτησε από τις 
αρμόδιες αρχές να λάβουν μέτρα ώστε να εφοδιάζονται περισσότερα άτομα με καύσιμα από 
την Ελλάδα, καθώς απειλούνται με κλείσιμο περίπου 350 πρατήρια. Οι οδηγοί φορτηγών ο,πό 
την πΓΔΜ ζήτησαν βοήθεια από την κυβέρνηση της χώρας. Οι αρμόδιες αρχές δεν γνωρίζουν 
ακόμη εάν θα αντιδράσουν σε αυτό το μέτρο. Το μόνο που μπόρεσαν να πουν, υπογραμμίζεται 
στο ρεπορτάζ του τ/σ Α1& Τν, είναι ότι θα ενεργήσουν σύμφωνα με τους κανονισμούς του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου. Τα ΜΜΕ της πΓΔΜ καταγγέλλουν ότι με την απόφαση 
αυτή των ελληνικών αρχών καθίσταται πιο ακριβή η μεταφορά εμπορευμάτων από την πΓΛΜ 
στην Ελλάδα, καθώς το κόστος ανά λίτρο πετρελαίου στην Ελλάδα αγγίζει το 1 ευρώ και *: 
λεπτά, δηλαδή, όπως υπολόγισαν οδηγοί φορτηγών από την πΓΔΜ, για τη μεταφορά στην 
Αθήνα υπάρχει επιβάρυνση της τάξης του 30%.
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